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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ 3D-ПРИНТЕРА  
У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ПРИ ЗВАРЮВАННІ 

 
Одним з найцікавіших винаходів в сфери електрики є 

електрозварювання, яке є одним з ключових процесів у багатьох галузях 
промисловості (від будівництва до авіаційної інженерії). Цей метод з'єднання 
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металевих деталей дозволяє створювати міцні та довговічні конструкції, які 
витримують значні навантаження та екстремальні умови експлуатації.  

Сьогодні зварювання металу значно вдосконалилося завдяки 
впровадженню новітніх технологій. Використання автоматизованих 
зварювальних систем, роботів-зварювальників та програмного забезпечення 
для управління процесом дозволяє досягти високої точності та повторюваності 
зварних швів. Крім того, нові матеріали та покриття забезпечують покращену 
корозійну стійкість та довговічність зварних з'єднань. 

Одним з широко розповсюджених дугових методів зварювання є 
напівавтоматичне зварювання у середовищі захисних газів. У більшості при 
зварювані використовується присадний матеріал у вигляді металевого дроту 
або трубчастий дріт з флюсом. Підчас горінні дуги у зоні захисних газів 
присадний матеріал плавиться і утворює міцний зварний шов.  

При зварюванні в захисному газі електрод, зона дуги і зварювальна 
ванна захищені струменем газу. В якості захисних газів застосовують інертні 
гази (аргон і гелій) і активні гази (вуглекислий газ, азот, водень тощо), а іноді 
- суміші двох газів і більше. В Україні – виключно аргон і вуглекислий газ.  

Зварювання в середовищі захисних газів в залежності від ступеня 
механізації процесів подачі присадного або зварювального дроту і 
переміщення зварювального пальника може бути ручне, напівавтоматичне й 
автоматичне.  

Таке зварювання забезпечує гарний захист розплавленого металу від дії 
кисню і азоту повітря, а також більшу концентрацію тепла, яка дозволяє 
отримувати меншу зону термічного впливу. Завдяки цьому зменшується вплив 
зварного шва на розміцнення зварного з’єднання. Спосіб дозволяє зварювати 
метали, товщина яких складає від часток міліметрів до десятків міліметрів.  

При зварюванні низьковуглецевих і низьколегованих сталей звичайно 
використовують вуглекислий газ. 

Таке зварювання дуже схоже до використання прутка пластику у  
3D-принтері. Об’єднавши механіку 3D-принтера з напівавтоматичним 
зварюванням ми отримаємо принтер, який може не тільки зварювати різні 
деталі, а також друкувати деталі наплавляючи метал.  

Використання у навчальному процесі такого зварювального  
3D-принтера надає можливість більш поглиблено вивчати матеріал дисциплін: 
«Метали і зварювання у будівництві», «Матеріалознавство і технологія 
конструкційних матеріалів», «Матеріалознавство та технологія металів», 
«Матеріалознавство та заготівельне виробництво». Під час виконання 
лабораторних робіт студенти зможуть ознайомлюватись з специфікою роботи 
таких зварювальних 3D-принтерів, їх будовою та принципом роботи.  
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